2

Проект
Закон України

„Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України (щодо зменшення навантаження на фонд оплати праці)”
Верховна Рада України постановляє: 

І. Внести зміни до Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011, №13-14, ст. 112, 2012, №6, ст.50):

1. В статті 167:

пункту 167.1 викласти у наступній редакції:

„167.1. Ставка податку становить 10 відсотків бази оподаткування щодо доходів, нарахованих (виплачених, наданих) (крім випадків, визначених у пунктах 167.2 - 167.5 цієї статті), у тому числі, але не виключно у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв'язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри, якщо база оподаткування для місячного оподатковуваного доходу перевищує 1500 грн.

Ставка податку для бази оподаткування щодо доходів, які зазначені в абзаці першому цього пункту та включаються до загального річного оподатковуваного доходу, визначається з наступних умов.

Якщо база оподаткування в календарному році не перевищує 18 тис.грн. застосовується ставка 0 відcотків.

Якщо база оподаткування в календарному році перевищує 18 тис.грн. але не перевищує 3 млн.грн. до суми такого перевищення застосовується ставка 10 відсотків.

Якщо база оподаткування в календарному році перевищує 3 млн.грн. але не перевищує 8 млн.грн. до суми такого перевищення застосовується ставка 15 відсотків з урахуванням податку, сплаченого за ставкою, визначеною в абзаці четвертому цього пункту.

Якщо база оподаткування в календарному році перевищує 8 млн.грн. до суми такого перевищення застосовується ставка 20 відсотків з урахуванням податку, сплаченого за ставкою, визначеними в абзацах четвертому та п’ятому цього пункту.

Встановлені у абзацах першому – шостому цього пункту ставки податків не застосовуються до доходів, визначених у пунктах 167.2 - 167.5 цієї статті.”;

пункт 167.4 виключити;

2) в статті 169:

у пункті 169.1:

підпункт 169.1.1 виключити;

підпункт 16.1.2 викласти у наступній редакції:

„169.1.2. у розмірі, що дорівнює 100 відсоткам розміру прожиткового мінімуму для працездатної особи (у розрахунку на місяць), встановленому законом на 1 січня звітного податкового року, - для платника податку, який утримує двох чи більше дітей віком до 18 років, - у розрахунку на кожну таку дитину;”;

в абзаці першому підпункту 169.1.3 та абзаці першому підпункту 169.1.4 слова „підпунктом 169.1.1” замінити словами „підпунктом 169.1.2”;

в підпункті 169.3.2 пункту 169.3 слова „підпунктом 169.1.1” замінити словами „підпунктом 169.1.2”;

в абзаці першому підпункту 169.4.2 пункту 169.4 слова „абзацу другого пункту 167.1” замінити словами  „абзацу другого – четвертого пункту 167.1”;
3) підпункт „є” пункту 176.1 статті 176 викласти у наступній редакції:

„є) подавати податкову декларацію за результатами податкового (звітного) року у строки, передбачені цим Кодексом для платників податку на доходи фізичних осіб, якщо протягом такого податкового (звітного) року загальна річна сума оподатковуваних доходів, які оподатковуються за ставкою, визначеною у абзаці першому пункту 167.1 статті 167 цього Кодексу, перевищує 3 млн.грн.

Інші оподатковувані доходи, що були нараховані (виплачені, надані) платникам податку, ніж зазначені в абзаці першому цього підпункту, не включаються до складу загального річного оподатковуваного доходу, що декларується згідно з цим підпунктом.

Перерахунок податку із задекларованої річної загальної суми оподатковуваних доходів здійснюється у такому порядку:

задекларована річна загальна сума оподатковуваних доходів зменшується на фактично нараховані (утримані) протягом звітного року податковими агентами суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, страхових внесків до Накопичувального фонду, а у випадках, передбачених законом, - обов'язкових страхових внесків до недержавного пенсійного фонду та на суму наданої платнику податку податкової соціальної пільги (за її наявності);

до зменшеної загальної суми оподатковуваних доходів застосовуються відповідні ставки податку, визначені у п’ятому – шостому пункту 167.1 статті 167 цього Кодексу.
Нарахований податок із зменшеної загальної суми оподатковуваних доходів зменшується на суму податку, фактично нарахованого (утриманого) податковими агентами протягом податкового (звітного) року на доходи, зазначені в абзаці першому цього підпункту, які задекларовані платником податку. Позитивна різниця податку підлягає сплаті платником податку до відповідного бюджету в порядку, встановленому цим Кодексом”.
2. у Розділі ХIХ Прикінцеві положення:

абзац восьмий пункту 1 викласти у наступній редакції:
„підпункту 169.1.2 пункту 169.1 статті 169 цього Кодексу, який набирає чинності з 1 січня 2015 року. До 31 грудня 2014 року для цілей застосування цього підпункту податкова соціальна пільга надається в розмірі, що дорівнює 50 відсоткам розміру прожиткового мінімуму для працездатної особи (у розрахунку на місяць), встановленому законом на 1 січня звітного податкового року;”
ІІ. Прикінцеві положення.

1. Цей Закон набирає чинності з 1 січня 2014 року.
2. В Законі України „Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування” (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2011, N 2-3, ст.11 ) внести наступні зміни:
1) пункт 4 частини 1 статті 1 виключити;

2) пункт 3 статті 7 виключити;
3) в статті 8:

в частині 5:

абзац перший викласти у наступній редакції:

„5. Єдиний внесок для платників, зазначених у пункті 1 (крім абзацу сьомого) частини першої статті 4 цього Закону, становить 18% від визначеної абзацом першим пункту 1 частини першої статті 7 цього Закону бази нарахування єдиного внеску (за винятком винагороди за цивільно-правовими договорами).”;

в абзаці другому слова „36,3 відсотка” замінити на слова „18 відсотків”;

в абзаці третьому слова „45,96 відсотка” замінити на слова „18 відсотків”;

абзаци п’ятий –сьомий виключити;

в частині 6: 

в абзаці першому слова „34,7 відсотка” замінити на слова „18 відсотків”;

в абзаці другому слова „33,2 відсотка” замінити на слова „18 відсотків”;

в частині 11: 

в абзаці першому слова „34,7 відсотка” замінити на слова „18 відсотків”;

в абзаці третьому слова „36,6 відсотка” замінити на слова „18 відсотків”;

абзаці четвертому слова „36,21 відсотка” замінити на слова „18 відсотків”;
абзаці п’ятому слова „38,11 відсотка” замінити на слова „18 відсотків”;
2. Кабінету Міністрів України:

у двохмісячний строк з дня набрання чинності цим Законом привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити перегляд та приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
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